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令和４年第１２回定例教育委員会会議録 

１ 開催日 令和４年１２月１６日（金） 

２ 開催場所 市役所東庁舎大会議室 

３ 出席した委
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教 育 長 中 川 宣 芳 委 員 伊 藤 和 子 

委 員 加 藤 由 美 委 員 野 中 亮 秀 

委 員 古 田 重 紀   

４ 欠席した委員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長 石 川   徹 健 康生きがい支え合い推進部長 入 江 慎 介 

こども未来部長 鍛治屋   勉 教 育 部 次 長 伊 藤 京 子 

こども未来部次長 川 尻 卓 哉 教育総務課長 小 川 正 夫 

学校給食課長 林   泰 博 学校給食課主幹 小 川 敬 介 

学校教育課長 安 部 美早恵 学 校教育課管理指導主事兼主幹 采 女 隆 一 

学校教育課指導主事兼主幹兼学校教育ＩＣＴ推進室主幹 塚 本 真 也 学校教育ＩＣＴ推進室長 櫻 井 晃 生 

文化財課長兼小牧山課長 武 市 礼 子 図 書 館 長 矢 本 博 士 

図 書 館 主 幹 山 田   久 文化・スポーツ課事業推進係長 丸 藤 卓 也 

味岡市民センター所長 小 川 喜世子 東部市民センター所長 松 浦 正 記 

北里市民センター所長 水 野 清 志 こども政策課長 伊 藤 加代子 

幼児教育・保育課長 野 田   弘 幼児教育・保育課指導保育士 近 藤 江里子 

６ 本委員会書記 教育総務課庶務係主査 山 田 晶 尚   

７ 議題 議案第６２号 議会の議決を経るべき議案について 

８ 報告及び連

絡事項 

報告第 １号 

報告第 ２号 

連 絡 事 項 

報告第 ３号 

 

報告第 ４号 

報告第 ５号 

報告第 ６号 

報告第 ７号 

報告第 ８号 

報告第 ９号 

行政文書の開示について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

１・２月行事予定 

小牧市教職員のハラスメントの防止等に関する要綱の制定

について 

行政文書の開示について 

行政文書の開示について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 

小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について 
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＜開会 午後 ２時００分＞ 

公開会議 

○教育長（中川宣芳） 

 それでは、ただいまより令和４年第１２回定例教育委員会を開催いたします。 

 本委員会にお一人の傍聴の申出がありましたので、ご報告いたします。 

 それでは、１１月１４日開催の令和４年第１１回定例教育委員会の会議録につきまして

は、お手元にお示しのとおり、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 それでは、会議録は承認とさせていただきます。 

 続きまして、私から教育長報告をさせていただきます。 

 １２月も半ばを過ぎまして２学期もあと１週間となりました。各学校におきましては、

様々な学校行事を終え、充実した学校生活を送る中、冬休み前の今学期の振り返りと児童

生徒個々の３学期の課題の明確化に向けて、丁寧な先生方からの支援が行われているとこ

ろであります。同様に、学校全体の今学期の課題の洗い出し、次年度に向けた年間指導計

画の素案づくりが始まっている状況であります。 

 また、教育委員会事務局等におきましても、次年度に向けた各課の予算要望事項も固ま

りつつあり、予算査定の結果を待つ段階に入ってまいりました。その概要につきましては、

会議終了後に担当課からご説明をさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 新型コロナウイルスの感染状況につきましては、毎回報告をさせていただいております

が、感染者数が増加し、学級閉鎖を余儀なくされるところも見受けられるようになってき

ております。年末年始の人の動きが増す冬休みの時期が迫っておりまして、誰もがどこで

感染するか予断を許さない状況にあります。大人も子どもも、これまで取ってきました感

染対策を改めて確認をし、自らの感染防止と周りへの感染の拡散防止に努めたいものでご

ざいます。 

 この３年、新型コロナウイルス感染症に振り回され続けてまいりましたが、社会全体に

おきましては、少しずつ活発な動きが出てきております。市内におきましても、先日１１

日日曜日には、冬のメインイベントとも呼べる市民駅伝競走大会が開催されまして、参加

チーム全てが事故なく無事にたすきをつなぐことができました。今後もこうした様々なイ

ベントが開催されることと思います。多くの市民の皆さんが一堂に会して、笑顔で交流で

きることを願うばかりでございます。 

 私からの報告は以上です。 

 次に、部長報告をお願いいたします。 

 石川教育部長。 

○教育部長（石川徹） 

 私から１件の報告をさせていただきます。 
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 １２月定例市議会でございます。 

 １２月８日、９日と一般質問が行われました。教育委員会関係の質問は、５名の議員か

ら行われました。発言通告内容の写しは、次回の教育委員会にて配付をさせていただきま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 また、１２月１４日に福祉厚生委員会、予算決算委員会福祉厚生分科会が、１５日に文

教建設委員会、予算決算委員会文教建設分科会がそれぞれ開催されました。教育委員会に

関係する議案として、小牧山歴史館及び小牧山城史跡情報館、小牧市創垂館、小牧市公民

館及び小牧中部公民館、小牧市さかき運動場等、小牧市青年の家の指定管理者の指定につ

いて５議案が審査され、原案のとおり可決されました。引き続き、その後開催されました

予算決算委員会文教建設分科会では、令和４年度一般会計補正予算（第１２号）が審査さ

れ、その結果を基に１９日に開催されます予算決算委員会全体会で審査される予定でござ

います。そして、これらの議案は、２０日の本会議最終日で審議される予定でございます。 

 また、教育委員会に関係する一般会計補正予算案１件の議案が、本定例会に追加上程さ

れる予定でございまして、本日の議題に「議会の議決を経るべき議案」として提出させて

いただいております。 

 私からは以上でございます。 

○教育長（中川宣芳） 

 ありがとうございました。 

 それでは議題に入ります。 

 議案第６２号「議会の議決を経るべき議案について」、事務局の説明を求めます。 

 伊藤教育部次長。 

○教育部次長（伊藤京子） 

 では、ただいま議題となりました議案第６２号の「議会の議決を経るべき議案につい

て」ご説明をさせていただきます。 

 恐れ入りますが１ページをお願いいたします。 

 令和４年度小牧市一般会計補正予算（第１３号）のうち、教育委員会分についての議案

で、令和４年小牧市議会第４回定例会に提案が必要であり、教育委員会の意見を求めるも

のであります。 

 恐れ入りますが、別冊の１ページから３ページをお願いいたします。 

 債務負担行為の補正であります。 

 東部及び北部学校給食センター給食配送委託事業につきましては、給食センターで調理

した給食を東部、北部学校給食センターそれぞれが管轄する小中学校へ配送する業務を行

うものであり、５年間の長期継続契約にて委託しております。現契約につきましては、令

和５年７月３１日をもって契約満了となりますが、専用の車両で給食配送を行っているこ

とから、それぞれ車両４台の調達に係る期間を考慮し、令和４年度当初予算にて債務負担
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行為の設定を行い、今年度中の契約締結に向け準備を進めておりました。しかしながら、

昨今の物価高騰等の影響により、現予算では車両の本体価格及び配送専用車両へ改造する

費用、また運行費としての燃料価格が急騰していることから、委託料が不足することが見

込まれるため、今回債務負担行為補正を行うものであります。 

 以上で、議案第６２号の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○教育長（中川宣芳） 

 ただいま説明のありました議案第６２号について、ご質問等ありましたら、お受けいた

します。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、議案第６２号「議会の議決を経るべき議案について」は、原案について意見

なしとすることに、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」の声あり） 

 ご異議がないようですので、議案第６２号については、原案について意見なしとするこ

とといたします。 

 続いて、報告・連絡事項に入ります。 

 初めに、教育総務課、お願いいたします。 

 小川教育総務課長。 

○教育総務課長（小川正夫） 

 それでは、報告第１号「行政文書の開示について」であります。 

 資料はございません。 

 ２件の開示請求がございました。１件目は、１１月４日付けで市内在住の方から、次の

内容の開示請求がございました。その内容は「令和３年度に小牧市教育振興基本計画の改

定（案）に関わるパブリックコメントが募集され、寄せられたコメントに対して市の考え

方が作成されている。市の考え方作成に当たっての起案・決裁文書」でございます。この

開示請求に対しましては、１１月１４日付けで開示の決定を行いまして、請求者の方に通

知をいたしました。 

 ２件目は、１１月１０日付けで市外にございます法人１社から、小牧西中学校テニスコ

ート改修工事の金入り設計書の開示請求がございました。この開示請求に対しましては、

１１月１４日付けで開示の決定を行いまして、請求者の方に通知をいたしました。 

 続きまして、報告第２号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」で

あります。 

 ２ページをお願いいたします。 

 小牧市障害者団体連絡会より、２０２２年度障害者団体交流会「選挙のバリアフリーを
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考えよう」につきまして、後援名義の使用の申請がございました。この内容につきまして

は、講演、意見交換により障がい当事者の抱える共通の課題である選挙のバリアフリーに

ついて理解を深めようとするものであり、商業的な意図や政治的な意図は一切ないという

ことなどから名義使用を許可したものでございます。 

 次に、連絡事項、１・２月行事予定であります。 

 ４ページをお願いいたします。 

 １月の予定です。 

 ４日水曜日は、仕事始め式となっております。 

 ６日金曜日は、小中学校、第一幼稚園の３学期の始業式であります。 

 １１日水曜日は、愛日地方教育事務協議会が尾張旭市役所で開催されます。 

 １３日金曜日は、愛知県都市教育長協議会総会がルブラ王山で開催されます。 

 ５ページをお願いいたします。 

 ２７日金曜日は、午後２時から定例の教育委員会を３０１会議室で開催いたします。 

 ６ページをお願いいたします。 

 ２月の予定です。 

 ２日木曜日は、午後２時から尾張部都市教育長会議を６０１会議室で開催いたします。 

 ８日水曜日は、愛知県市町村教育委員会連合会理事会が刈谷市総合文化センターで開催

されます。 

 １０日金曜日は、午後２時から定例の教育委員会を大会議室で開催いたします。 

 ７ページをお願いします。 

 ２７日月曜日は、本会議の招集日となっております。 

 １月・２月の行事予定は以上であります。 

 以上で報告・連絡事項とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、学校教育課、お願いします。 

 安部学校教育課長。 

○学校教育課長（安部美早恵） 

 それでは、学校教育課より報告第３号について報告させていただきます。 

 資料は８ページをお願いいたします。 

 「小牧市教職員のハラスメントの防止等に関する要綱の制定について」であります。 

 本市教職員のハラスメントの防止対策におきましては、今年度６月に基本方針を定め、

周知を行っているところであります。 

 このたび、小牧市教職員のハラスメントの防止等に関する要綱を制定いたしましたので、

報告をいたします。 

 この要綱は、基本方針を踏まえハラスメントの防止及び排除のための措置並びにハラス
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メントに起因する問題が発生した場合に迅速かつ適切に対応するための措置に関し、必要

な事項を定めたものであります。今後もハラスメント防止対策を行い、学校の職場環境が

よりよいものになるように努めてまいります。 

 学校教育課からの報告は以上です。よろしくお願いします。 

○教育長（中川宣芳） 

 続いて、図書館、お願いいたします。 

 矢本図書館長。 

○図書館長（矢本博士） 

 それでは、報告第４号「行政文書の開示につきまして」、６件の開示請求がありました

ので報告をさせていただきます。資料はございません。 

 まず１件目は、令和４年１０月２５日付けで市外在住の方より、学校図書館配置職員の

直近の募集要項、応募用紙及び選考結果についての開示請求がありました。この開示請求

に対しましては、応募者の氏名を除く一部開示の決定を行い、１１月７日付けで請求者の

方に通知いたしました。 

 ２件目は、令和４年１０月２５日付けで市内在住の方より、小牧市中央図書館における

使用水道量に係る資料についての開示請求がありました。この開示請求に対しましては、

全部開示の決定を行い、１１月８日付けで請求者の方に通知をいたしました。 

 ３件目は、令和４年１０月２５日付けで市内在住の方より、小牧市中央図書館における

特定施設設置届出書及び振動発生施設設置届出書についての開示請求がありました。この

開示請求に対しましては、特定施設設置届出書を文書不存在といたしました一部開示の決

定を行い、１１月８日付けで請求者の方に通知をいたしました。 

 ４件目は、令和４年１１月１４日付けで市内在住の方より、旧図書館解体工事における

アスベスト除去等作業の報告書及び添付資料、騒音・振動・大気環境の実測値についての

開示請求がありました。この開示請求に対しましては、代表者の印影、担当者の氏名等を

除いた一部開示の決定を行い、１１月２８日付けで請求者の方に通知をいたしました。 

 ５件目は、令和４年１１月２９日付けで市内在住の方より、小牧市中央図書館における

消防用設備等設置届出書、機械排煙設備の機器点検、総合点検結果書についての開示請求

がありました。この開示請求に対しましては、代表者の印影、担当者の氏名等を除いた一

部開示の決定を行い、１２月１２日付けで請求者の方に通知をいたしました。 

 ６件目は、令和４年１１月２９日付けで市内在住の方より、令和３年度実施分の小牧市

中央図書館の消防設備等点検結果報告書についての開示請求がありました。この開示請求

に対しましては、担当者の氏名等を除いた一部開示の決定を行い、１２月１２日付けで請

求者の方に通知をいたしました。 

 以上で、開示請求のありました６件の報告とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 
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 続いて、文化・スポーツ課、お願いします。 

 丸藤文化・スポーツ課事業推進係長。 

○文化・スポーツ課事業推進係長（丸藤卓也） 

 それでは、報告第５号「行政文書の開示につきまして」、１件報告をさせていただきま

す。資料はございません。 

 令和４年１１月８日付けで市外在住の方より、国が発出いたしました北朝鮮当局による

拉致問題に関する図書の充実に係る依頼文書について、愛知県教育委員会から本市教育委

員会等に宛てた依頼文書及び市内小中学校等への依頼文書等について開示請求がございま

した。この請求につきましては、１１月１６日付けで開示決定をし、請求者に通知をいた

しました。 

 続きまして、「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可等について」、２件ご報

告をさせていただきます。 

 １５ページをお願いいたします。 

 報告第６号で、ビートスイミングクラブより１日無料体験・地域プール無料開放につい

て、後援名義使用の申請があったものでございます。 

 その内容は、小牧市学童に水泳に親しんでもらうことを目的に、園児・小学生を対象と

した無料体験レッスンや、地域へのプールの無料開放を行うものであり、催事の内容を総

合的に勘案した結果、後援名義使用を許可したものでございます。 

 続きまして、１７ページをお願いいたします。 

 報告第７号で、株式会社未来計画サポートより子供と家族の未来を考えるマネー講座に

ついて、後援名義使用の申請があったものでございます。 

 その内容は、子育て世帯の保護者を対象に、金融リテラシーの提供を行うことを目的と

して教育資金、住宅資金、老後生活資金に関する講座を行うもので、催事の内容を総合的

に勘案した結果、後援名義使用を許可したものでございます。 

 以上、報告とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 次に、こども政策課、お願いします。 

 伊藤こども政策課長。 

○こども政策課長（伊藤加代子） 

 それでは、こども政策課から２件ご報告をさせていただきます。 

 資料２１ページをお願いいたします。 

 報告第８号「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」であります。 

 中部電力ミライズコネクト株式会社から、コネクトスクエアの催事について小牧市教育

委員会の後援の申請があったものであります。この催事は、子育て世帯を対象に、「気づ

き」から「やってみる」をテーマとする様々なオンラインプログラムの提供を通じて、次
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世代の子どもたちの豊かな創造性を育むことを目的として実施しており、今回の内容とい

たしましては、手紙を書くことをイメージし、はがきサイズのイラスト作品集をテーマに

提供されるコンテンツを利用し実際に作成するものであり、子どもの「やってみたい」に

つながることを目指しており、小牧市教育委員会名義使用に関する要綱により、後援を許

可したものであります。 

 続きまして、２２ページをお願いいたします。 

 報告第９号、同じく「小牧市教育委員会名義使用申請（後援）の許可について」であり

ます。 

 小牧市民学生団体Ｄｒｅａｍから、Ｄｒｅａｍ ２０２２ ｍｕｓｉｃ Ｅｖｅｎｔの

催事について、小牧市教育委員会の後援の申請があったものであります。 

 この催事は、若者をターゲットに、ＳＤＧｓを学ぶのではなく興味を持ち、自分事とし

て捉えてもらうため、吹奏楽やダンス、ＳＤＧｓをテーマとしたファッションショーを団

体自らが企画、運営し開催するものであり、こども政策課で行っております夢にチャレン

ジ助成金を活用したイベントでもあります。よって、小牧市教育委員会名義使用に関する

要綱により後援を許可したものになります。 

 以上２点、ご報告とさせていただきます。 

○教育長（中川宣芳） 

 報告・連絡事項につきましては以上でありますが、何かご意見、ご質問がございますで

しょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （発言なし） 

 それでは、ほかに何かご発言はありますでしょうか。 

 よろしいですか。 

 （発言なし） 

 ほかにご発言もないようですので、令和４年第１２回定例教育委員会をこれにて閉会と

いたします。お疲れさまでした。 

＜閉会 午後 ２時２１分＞ 
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